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Denklem G6zme Baslangig -1

HK~[-x-x+1)+x]=1
olduguna gore, x kagtir?

A-3 B-2 C-1 DO E1

2. x—y=3
4x + 22 = 14
olduguna gore, x + y + z toplam kagtir?
A)2 B) 4 C) 11 D) 14 E) 17
3.
2 i
x-2 ~ 3 =0
esitligini saglayan x degeri kagtir?
A) 8 B) 6 C) 4 D)3 E) 1
4.

2X-y=2
X +y+3z=19

olduduna gore, x + y + z toplami kactir?

A2  B)17  0)15 D)7 E)5

5.
Jax +5-6x=0
esitligini saglayan hichir x reel sayi degeri
olmadigina gore, a kactir?
A6 B)5 C)3 D) 2 E) 0
6. 4x +5=7-2x
olduguna gére, x kagtr?
ol 1 1 1 -2
l-\)7 B)3 C)5 D)2 E)5
[ 2x—-1 _ -2 _ 1
3 4 2
olduguna gore, x kactir?
A)-2 B) 2 C)-4 D) 4 E) 1
8.

54-8 = 25
olduguna gore, 3A + 1-3B kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 7
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13.

ax—-by = 2b

bx +ay =17
denklem sistemini saglayan (x, y) ikilisi (3, 2)
olduguna gore, a kactr?

A) -1 B)2 C)3 D) 4 E)5
10.

Yandaki toplama tablo-

. v + 1] a b |ec
sunda verilenlere gére,

a.b.c carpimi kactir? 10

7 13

D) 75 E) 80

A) 45 B) 50 C) 55

11.
X+ 5=5+4 ax

esitligi x in bitiin reel sayi degerleri igin
saglandidina gore, a kagtir?

C) 3 E)7

A) -3 B)O D)5

12.
19-49

0,4 +x

=0,8

olduguna gére, x kactir?
2

3

2 C) D) % E)

el
3 P73
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a, b, ¢ pozitif reel (gercel) sayilardir.

1 I ]
OoOT
U T
—h

mmm

olduguna gore, a + b + ¢ toplami kactir?

A5 B) 6 C)9 D) 12 E) 20
14.
4+ X 1% p
2 5
olduguna gore, x kachr?
A-3 B)-1 C) 4 D) 6 E)9
15.
1 11 =2
.
X
olduguna gére, x kagtir?
AL B-1 g2 D-2 i1
2 2 )
16.
2x+y=25
y—-z=7
olduguna gore, 6x + z ifadesinin dederi
kactir?
5
9 A-3 B)S5 0)7 D) 8 E)9



17.

18.

19.

20.
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a, b, ¢ birer dodal sayidir.

3a+b=4
b-c=2

olduguna goére, a + b + ¢ toplami kactir?

A) 2

B) 3

(@-3).x + 4.b = 4

C) 4

D) 5

E) 6

esitligi x in batin reel sayl degerleri igin
saglandigina gére, a + b toplami kactir?

A0

B)1

C)4

D)5

E) 7

olduguna gére, a min pozitif dederi kagtir?

A) 1

B) 2

C)3

D) 4

4.(x-3)-56.x-4)=5-x

E) 6

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {5}

B) {4}

C) {3}

D) {2}

E){}

21.

22.

23.

24,
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a ve b birer dogal sayidir.
a’-b?=23
olduguna gére, a + 2b toplami kagtir?

A)34 B)37 ()43 D)44 E)54

3

4 .5 _ 4
x+2x+3x_3

olduguna gore, x kactir?

A1 B)3 C4 D)5 E) 10

0,005x +003 _ 7
0,003.x + 0,08 6

olduguna gore, x kactir?
A) 10 B) 50 C) 100

D) 120 E) 150

1 1 |
a+x  3x+6 T4

denkleminin bir kékii x = 2 olduguna gére,
a kactir?

A) -1 B) 3 C)4 D)6 E)8
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25. 29.
a ve b pozitif tamsayilar ve % 7 %L =t y=dg

5a + 2b =22
olduguna gore, x + y toplami kactir?
olduduna gére, b nin alabilecedi kag farkli

deger vardir? A-2 B-1 CO0 D) 1 E)3
A) 1 B)2 03 D)4 E)5
30. 5B .6
26. a.b 7
3.@2x-1)-4@x+ 1) =2.(1-3x) +4x-9
o olduguna gére, L + 7 toplami kagtir?
denkleminin ¢dziim kimesi asagidakilerden a b
hangisidir?
5
A@ B{-1 {1} D{o} ER AS Bl 05 D7 B8
31. ;
27.
i X  _ 2 X e _ ol o
X+ oy T TrxX S Tax %1 ! 4 6 e
denkleminin ¢6zim kilmesi agagidakilerden olduguna gore, x kacgtir?
hangisidir?
' A) -2 B) -4 C)-18
A {2} B {1} C {0} D{-1} B{}
D) - 20 E) - 22
28. X
2 g X 32.
2 3 6 X+ 1 2x -1 3+ 1
o 2 3 6
olduguna gére, x kagtir? olduguna gére, x kactir?
A) 5 B)7 C)9 D) 11 E) 15 A1 B)-1 C) 0 D) 2 E)-2
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33.

34.

35.

x+2~‘3— =y-1

4 4

olduguna goére, x -y farki kactir?

_3 g i b
A) 4 B) 4 8} 4
D) -3 E)-4
1- 32 =9
i 1
1+
X+1

olduguna gére, x kactir?

A-3 B-2 CO0 DI E) 2

(@a-38).x +b+2=0

denkleminin ¢6zim kiimesi bos kiime
(C = 9) olduguna gore, asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

Aja=3 B)a=3 Cla=0
b:o b=——2 b=“2
Dia=3 Ela=3
b¥-2 bz 2

36. :
X ve y birer reel (gercel) sayidir.
[x+1] +(y-3)2=0
olduguna gére, x +y toplan kagtr?
A) -4 B) 4 C)o D)-2 E) 2
37.

X, ¥, z pozitif tamsayilardir.
X-2y+z=20
3 +2y+2=70
olduguna gére, y nin en bityiik degeri kagtir?
A)15 B)14

C) 13 D) 12 E) 11

38. g, b, c birer reel (gergel) sayidir.

4<a<7 ve
3a+b+c=20

olduguna gére, a + b + c toplaminin ala-
bilecedi en kiiciik deger kachir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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39. B &8 CEVAP ANAHTARI
a-ax=3 1. D 2. B 3. A 4. E
denklemlerinin kokleri birbirine esit oldugu- 5. D 6. B 7. C E
na gére, a kactir? 9. D 10. E 11. C 12. E
A5 B) 10 ) 15 D) - 1 E)-3 13. C 14. D 15. A 16. D
17. E 18. C 19. B 20. E
21. A 22. D 23. B 24. C
25. B 26. E 27. E 28. B
29. D 30. C 31. E 32. A
33. E 34. A 35. D 36. E
37. D 38. D 39. C 40. D
40. 53 1
X + 3 - X
3 X 6

olduguna gére, x in pozitif degeri kagtir?

A)6 B) 4 C)3 D)2 E) 1




